@ Balay

Frigorifico combi integrable, 177.2 x Un disefio minimalista en tu cocina requiere
54.1 cm de un frigorifico integrable. Porque el diseno,
3KIF712F para Balay, es importante.

A » Un disefio minimalista en tu cocina requiere de un electrodoméstico
fi (T; F integrable. Porque el disefio, para Balay, es importante.
o Datos técnicos
o Clase de eficiencia energétiCa: ..........ccoceriiiiieieiiiiee e F
) Bk Promedio anual de consumo de energia en kilovatios hora por afio (kWh/293
x e kWh/a
Volumen Util del congelador: ............ooveiiiiiiiiiee e 761
" Volumen util del frigorifico: ..o, 184 1|
—_— i Emisiones de ruido aéreo: ...... 39 dB(A) re 1 pW
""" [t Clase de emisiones de ruido @éreo: .............ccoeeveiiieiciiinceeneceeeeeees C
| & > 4 \<\| Tipo. de CONSEIUCCION: ...t Integralble
Opcion de puerta panelable: ..o, No posible
M Altura: . .
i Anchura:
e Fondo del aparato Sin irador: .............co.coowieeeveeeiveeeeeeeeeeeeeesenon 548 mm
Dimensiones de instalacién necesarias (H x W x D): .1775.0 x 560 x 550 mm
x — Peso neto: .......cooeeeeiiiiiciiie
1 f Intensidad corriente eléctrica: ....
NoFrost™ Q.o .

b 0 Apertura de puerta: ... ...Derecha reversible
e : TensioN: ..o 220-240 V
E FrECUBNCIA: ..ottt 50 Hz
B Longitud del cable de alimentacion eléctrica: ...........ccoceeveiiienienns 230.0 cm
7 P [ N° de MOtOCOMPIESOIES: ......cuviiiiieiiieciie ettt ettt enees 1
L = \J N° de sistemas de frio independientes: N
% Ventilador interior seccion frigorifico: ..No

J Puerta reversible: ...........ccoooveeeeieeiecicieieen Si
N° de bandejas ajustables en el compartimento frigorifico: ..............c..ccce... 3
Estantes para botellas: ...........ooiiiiiiiiiie s No
Sistema NO frost: ........ccccoiiiiiiiiic e, Congelador
Tipo de instalacion: ... Totalmente integrable
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Frigorifico combi integrable, 177.2 x
54.1 cm
3KIF712F
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@ Balay

Salida de aire 4

min. 40
= min. 200 cm?

0)]
«—

7

min.
560 ™

1091+S -
(max.)

‘<—677+A
«— (min.) -

= =
—>|
>

U
. : Ventilacidon \§
Las dimensiones dadas ¢
ZA

: del zécalo
corresponden a una junt: ,
P T min. 200 cm?

2/



